

---

## **В Ключевском районе подростка обвиняется в краже денежных средств с банковского счета знакомой**

Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя Ключевского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража чужого имущества, совершенная с банковского счета).

По данным следствия, в марте 2020 года в одном из сел Ключевского района подозреваемый имевший доступ к мобильному телефону знакомой при помощи СМС-сообщений перевел с банковской карты потерпевшей на свой банковский счет денежные средства в сумме 7 тысяч рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1453009/folder/873343>